

菏泽市定陶区人民法院 “终本”不终止，欠款终将追回

记者 马璐璐

“感谢法官，感谢法院，这么多年了终于看到了希望！”。近日，申请人刘某将一面写有“秉公办事，执法如山。廉洁高效，倾心为民”的锦旗和一封感谢信送到了菏泽市定陶区人民法院执行局马晓强团队，向执行干警表达了内心的感谢。

刘某在与高某借款合同纠纷一案中胜诉后，高某未按判决履行还款义务，眼看34万元欠款无法追回，刘某向法院申请了强制执行。案件在执行过程中，经调查，由于高某涉及的被执行案件较多，除工资收入外，无其他可供执行的财产，其自身经济又比较困难。但高某的工资账户已被其他在先起诉的案件进行了冻结，只能在轮候冻结了高某的工资账户后，对案件终结了本次执行程序。

执行干警抱着案件“终本”不终止的信念，坚持对终本案件进行不定期查控。对于高某工资的执行进度，一直予以关注，在每次冻结



期限到期前主动进行续封，这一续就是四年。时间如此之久，刘某也逐渐失去了能够追回欠款的希望，但执行干警始终没有放弃，终于在今年11月，经核实，在前冻结高某工资账户的案件均已履行完毕，本案的高某工资账户的冻结顺序依法成为第一顺位，执行干警及时将调查信息告知了刘某。听到这一消息，刘某惊喜之余，对执行干警的不懈努力表达了十分的感激，直到

将手中锦旗交给执行法官，刘某仍眼含热泪，不住道谢。

一面锦旗、一封感谢信，承载的是当事人对执行工作的肯定，更是当事人对法院司法为民的赞扬。下一步，菏泽市定陶区人民法院将持续加大执行力度，切实维护生效裁判的权威，努力将判决中的“白纸黑字”兑换成“真金白银”，不断提升人民群众的司法获得感和满意度。

曹县常乐集镇开展“三亮”行动

要求干部深入一线“察民情 解难题

立说立行”

记者 王保珠

通讯员 聂志俭 郑保军

近日，常乐集镇开展“三亮”行动，千村万事活动，要求镇村干部深入一线“察民情、解难题、立说立行”的做法，被当地村民广为传颂。

其中事情发生在今年10月上旬的一天，常乐集镇党委副书记、镇长武玉法正在赵连城村调查秋收秋种情况。忽然，一位村民走到他的面前说：“武镇长，你到付庄村东头看看，那条路损坏得成啥样，人员不能走、车辆不能开，影响三秋收种不说，更谈不上赶集上店了！”其他村民也跟着对此路议论纷纷。武玉法听到村民的意见后，没有怠慢，马上赶到付庄东头的路边察看。这条路不足1公里，与砖庙镇田集村的公路相接。整个路面坑坑洼洼、高低不平，晴天还能过人开车，到了雨天人员、车辆根本不能行走，不少电车、大车掉在泥

窝里走不能走，退不能退。许多车辆要车转10多公里才能避开这段路程，很多过路人苦不堪言，怨声载道。

武玉法看到这些实情和听到村民的强烈反映，心里很不是滋味。回到镇里后，他马上向镇党委、镇政府领导作了如实汇报。又协助分管修路工作的负责同志，向上级写出申请报告，很快得到列入了县生的修路计划。经过几天时间，施工队伍就对路面作碾压平整，垫上了石灰、水泥、沙石和土方修上了平整光滑砖柏油路面。现在，行人和当地村民每当走到这段新修的路面时，总是赞不绝口，齐夸赞武镇长真是踏实为民办事的好镇长。

开展三亮行动以来，镇党委书记李华鲁在走访企业过程中了解到有些入企道路为前些年修建的4米水泥路，经过几年的碾压已经坑洼不平，影响企业物资运输。同时有些企业由于疫情影响存在缺少资金导致经营困

难的难题。李华鲁回到镇里后立即召开了党政联席会，商议解决入企道路和企业融资问题。最后经过李书记与上级部门沟通协调，多方筹集资金升级拓宽涉企道路10公里将原来的4米水泥路拓宽成了6米的柏油路，同时修缮主干道7000平方米，提升交通运输能力。清淤涉企河道、沟渠5公里，解决企业雨季被淹风险。另外通过与银行对接，帮助13家企业贷款1000余万元，提升企业发展能力。

为改善群众的生产生活和居住环境，常乐集镇按照一村一样式，建设各类花坛600多处，口袋公园26个，修建道路25公里、下水道30公里，整治坑塘50余个、建设文化墙8000平方米、硬化广场10000平方米，着力打造宜居宜业和美乡村，截止目前常乐集镇共办理民生实事210件，有效解决了常乐集镇广大群众生产生活中的难题，使辖区内群众的获得感、幸福感得到了极大提升。

编辑:李可 组版:皇甫海丽

分类信息 电话:15550788080

遗失声明

★郓城老任烧烤美食店食品经营许可证(许可证编号: JY2317250086753)副本不慎丢失，声明原件作废。

★郓城鸿祥钢球有限公司于2023年11月23日之前使用的编号为3717250005964的行政公章、编号为3717250005965的财务专用章及编号为3717250005967的法人章(武秋菊)全部丢失，声明作废。

★郓城凯瑞建筑工程有限公司于2023年11月23日之前使用的编号为3717250026565的行政公章、编号为3717250026566的财务专用章及编号为3717250026568的法人代表章(汤占虎)丢失，声明作废。

★郓城县佳牧兽医门诊有限公司于2023年11月23日之前使用的编号为3717250115300的行政公章丢失，声明作废。

★郓城鑫宇专用车制造有限公司于2023年11月24日之前使

用的编号为3717250058087的行政公章丢失，声明作废。

★郓城德佑物流运输有限公司于2023年11月24日之前使用的编号为3717250082692的法人章(刘兆伟)丢失，声明作废。

★郓城县理辉谷物种植专业合作社于2023年11月24日之前使用的法人章(闫理辉)丢失，声明作废。

★山东易阳辉煌科技有限公司于2023年11月24日之前使用的编号为3701057630751的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县奥通环卫设备有限公司于2023年11月27日之前使用的编号为3717250017167的财务专用章及编号为3717250119049的法人代表章(张宪锦)丢失，声明作废。

★郓城众宇密封材料有限公司于2023年11月28日之前使用的编号为3717250075815的行政公章、编号为3717250075816的财务专用章、编号为3717250075817的发票专用章及编号为3717250075818的法人代表章(孙清保)丢失，声明作废。

★郓城奇创建筑工程有限公司于2023年11月28日之前使用的编号为3717250036331的行政公章、编号为3717250036332的财务专用章、编号为3717250036333的发票专用章及编号为3717250036334的法人代表章(王爱香)丢失，声明作废。

★郓城栓栓建材有限公司于2023年11月28日之前使用的编号为3717250036351的行政公章、编号为3717250036352的财务专用章、编号为3717250036353的发票专用章及编号为

3717250036354的法人代表章(王爱香)丢失，声明作废。

★郓城县唐塔街道编刘社区于2023年11月24日之前使用的中共郓城县唐塔街道编刘社区第一支部委员会章及共郓城县唐塔街道编刘社区第二支部委员会章丢失，声明作废。

★山东恒鑫机电设备有限公司于2023年11月28日之前使用的编号为3717250025970的行政公章、编号为3717250025971的财务专用章、编号为3717250025972的发票专用章及编号为3717250025973的法人代表章(杜忠)丢失，声明作废。

★郓城县佳农棉花专业合作社于2023年11月28日之前使用的行政公章、财务专用章及法人章(郭善文)全部丢失，声明作废。

★王希坤购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心的收据丢失一张，铺号:11幢一单元04002号房,收据号:1184532、金额:38996元、开据日期:2017年7月25日，声明原件作废。

★柔芳芳购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心的收据丢失一张，铺号:11幢一单元04002号房,收据号:1187801、金额:57789元、开据日期:2017年6月20日，声明原件作废。

★山东祥农专用汽车有限公司丢失福田牌机动车底盘合格证 一 张 编 号 : W A G 1 9 2 3 0 8 7 3 1 8 1 9 , 车 架 号 : LVBV4JBB7PW013322发动机号:Q230600266D,及底盘一致性认证书一张,特此声明。

“预”见122交通安全 定陶交警大队走进邓集小学

记者 李可 通讯员 潘栋

11月29日下午，定陶交警大队组织民辅警走进邓集小学开展“文明交通，你我同行”主题宣传活动。

活动中，交警同志结合校园周边道路交通环境和学生年龄特点，以通俗易懂的语言和

趣味的互动问答形式为学生们讲解步行、乘车、骑行等方面交通安全知识。

随后，交警带领同学们在操场上进行校车盲区体验，发放了交通安全宣传资料，同时再三叮咛同学们把所学到的交通安全知识传递给家人，积极发挥“小手拉大手”的作用。

巨野县卫健局

四个狠抓 促营商环境创新提升

记者 程建华
通讯员 陈险峰

菏泽市巨野县卫健局根据全县深化营商环境创新提升、“三亮”专题行动会议精神，以“四个狠抓”有力有序推进卫健系统工作作风、服务能力、营商环境创新提升。

狠抓作风优化服务流程。当好企业店小二。深入推进保姆式服务。杜绝门难进，话难听，脸难看，事难办等不良风气，主动查摆自身问题、剖析原因，建立台账，即时整改、追踪问效、定期检查、逐条销号，助力营造务实高效的营商环境。

狠抓宣传提升服务能力。加大宣传培训力度，提升执法人员服务水平，确保监管效能最大化，监管成本最优化、对企业干扰最小化。狠抓管理规范执法行为。严格落实“首违不罚”“企业宁静日”制度，灵活采用温馨提示、行政约谈、责令整改等监管方式，教育为主，温情执法。狠抓整改促进工作提升。主动查摆自身问题、剖析原因，建立台账，即时整改、追踪问效、定期检查、逐条销号，助力营造务实高效的营商环境。

鄄城县大埝镇

扎实开展“三亮”专项行动 为优化营商环境聚力赋能

记者 周千清

自“三亮”专项行动开展以来，鄄城县大埝镇紧紧围绕上级工作安排，结合自身实际，精心组织、多措并举，扎实推进“三亮”专项行动在全镇落地见效，为进一步优化营商环境聚力赋能。

在便民服务中心，每个服务窗口都摆放了岗位信息牌，将工作人员的岗位信息和行政职责进行全面公开，把“职责亮在窗口、形象树在岗位”同时，大埝镇坚持“不仅要服务好来

办事的企业，还要到企业中去做好服务”的工作理念，积极组织机关干部深入市场主体，开展走访活动，全面了解企业发展中遇到的痛点、堵点、难点问题，以“店小二式”服务协助企业纾困克难。

下一步，大埝镇将继续严格按照上级工作要求，高标准开展“三亮”专项行动，结合“数字政府”建设、“企业吹哨、部门报到”、“企业秘书”等机制，以更优的服务态度、更强的工作能力服务全镇群众及企业，推动镇经济社会各项工作高质量发展。